



Ketárgyalások megszakításában mi e szerint diplomatia fogást látunk, s azt hisszük, e feltevéseinket a következők pár hét alatt igazolni fogja.

UDONSÁGOK

A honvédségjelzőre és honvédek háza városunkban gyűjtött és 4000 forinttal feladott... A honvédek gyakorlata, melyre József főherceg ő fensége volt városunkban megjelenendő...

Martini Lajos, a debreczeni távirászi kerület igazgatója s a magyar tudós társaság levelező tagja, egy igen jeles gyakorlati találmányra kért szabadalmat...

Egy honvéd kőzember, kinek szelidebb elnevezés nyomatok mutatkozott, becsátott el vasárnap a honvédségtől, s hazakísértett Derecskére...

Hat az eskü mire való? A városi képviselő testület közgyűlése elhatározta, hogy a város meglévő gulyáin kívül még két tönögulya állítsanak fel...

Basty Imre, ki a „Tiszavidek”-et szerkesztette az év elején, nincs többé, ma reggel 2 órakor jobb létre szenderült...

A debreczeni lövészársulat részéről előjegyzés közliről tétetik, hogy a május 7-én tartott választmányi ülés határozata folytán f. évi június 4-én táncszállomással összekötött díszelőzést tartatik.

A debreczeni honvédszázalój most a legújabb felosztás szerint már nem a kassai, hanem a pesti honvédkerületi parancsnoksághoz tartozik...

A honvédek gyakorlata, melyre József főherceg ő fensége volt városunkban megjelenendő, bár a magas főparancsnok elmaradt, mégis megtartott...

Martini Lajos, a debreczeni távirászi kerület igazgatója s a magyar tudós társaság levelező tagja, egy igen jeles gyakorlati találmányra kért szabadalmat...

Egy honvéd kőzember, kinek szelidebb elnevezés nyomatok mutatkozott, becsátott el vasárnap a honvédségtől, s hazakísértett Derecskére...

Hat az eskü mire való? A városi képviselő testület közgyűlése elhatározta, hogy a város meglévő gulyáin kívül még két tönögulya állítsanak fel...

Basty Imre, ki a „Tiszavidek”-et szerkesztette az év elején, nincs többé, ma reggel 2 órakor jobb létre szenderült...

A debreczeni lövészársulat részéről előjegyzés közliről tétetik, hogy a május 7-én tartott választmányi ülés határozata folytán f. évi június 4-én táncszállomással összekötött díszelőzést tartatik.

Harsányi Gábor, jegyző.

Fővárosi értesítő.

Az akadémia 8-ikán tartott történelmi osztályülésén Nagy Imre tartá székfoglaló előadást, melynek tárgyát „a Lajtha mint magyar határföldy” képezte...

A jótékony bazárban a szép árusnők elsőnap 12 ezer forintot kerestek. Szép bevétel, mely arról tanuskodik, hogy nagy volt a forgalom...

A m. kir. akademia igazgató tanácsában az ideai nagy gyűlés alkalmával valószínűleg három hely lesz betöltendő, a Bathányi Fülöp hg. b. Eötvös József, és b. Kemény Zsigmondé.

A „Gy. P.” nem jól értesült, — írja a „Zen. L.” hogy Liszt F. Olaszországban fog letelepedni. E hír téves értesülés alapul. Határozottan mondhatjuk, hogy Liszt F. már tavaly hátrahagyta hazáját...

A bazár harmadik napja nem volt oly élénk, mint a második. Delelőtt gyéren jelentek meg a látogatók, míg délután élénkebb volt a forgalom...

Eltűnt Szabó Endre, a kisdudóvát Magyarországon terjesztő egyet igazgatója s a népkutatási kör jegyzője, miután birszerint nagyobb összegre mentől pénzekeket vett fel, melyek másokat illeltek...

A hálának megkorunkban is akadnak egy-egy megragadó vonása. A szabadság harc korában Gyulokai Lajos váradi ügyvéd egy furta szegény ember, Csordás János Erdélyben kiment a biztos hadállás...

Egy magyar leánya háremben. Sziklay újlelki lelkész közelébb egyik há-

Berlin, máj. 10. A frankok ketárgyalások ismét békés phásisba tek. A francia hadifoglyok visszahozták minden előkészületek a legelsőb...

Páris, máj. 9. Issy erődség tegnap teljesen odahagyta. Gennevillertől Ivryig tökéletesen van zárva...

Brüsszel máj. 9. Az „Etoile” tesítése szerint Murat innen Franciaországba utazott.

Bordeaux, máj. 9. Hirtelen Gambetta itt mutatkozott volna. Konstantinápoly, máj. 9. Szerbiából felkelési hírek érkeznek...

Prága, máj. 9. Chotek Péterről ideérkezett. Bécs, máj. 10. Bismarck alkudozása Hollandia királyával a befolyásos közledek. A garantáló hatalmak Luxemburg bekebelezésén tanácskoznak.

Közzgazdaszat. Debreczen, május 10. Piaci hírek. A májusi piaci hírek...

A „Debreczen” erleti MAGANTAVIRATAI. Versailles, máj. 9. Issy erődtől ma reggel csapataink elfoglalták, s megszállották.

Távirati tudósítás. A bécsi tőzsdéről május 10-ri. Arany 5 frt 91 kr. 1 Entset. 122 fr. 80.

A debreczeni „István” gőzmalom társulata

1871. évi május 18-án a városi nagytéremben tartandó tisztújító közgyűlésére a részvényesek tisztelettel meghívataknak.

- A közgyűlés tárgyai: 1. Választmányi jelentés az 1870. évi mártius 13-án tartott közgyűlés óta történetéről. 2. A társulat peres ügyeiről adott jelentés. 3. Műtani vezető jelentése az 1870. egész évről. 4. Igazgató 1870-ik egész évről jelentése. 5. Az 1870 ik évi osztaték mennyiségének és kiosztási idejének meghatározása. 6. A beadott szavazati ívek összeszámítása által, társulati elnök és négy választmányi tag választása.

Kelt, Debreczenben az „István” gőzmalomtársulat képviselő választmányának 1871. évi május 6-án tartott üléséből.

Komlósy Imre m. k. társulati elnök. Vincze Viktor m. k. társulati jegyző.

Arverési hirdetés.

A debreczeni királyi váltótörvényszéknek 1871 évi ápril 16-án 1494 szám alatt kelt végzése folytán ezenek közhírre tétetik, miképp Fried Lejos mint felperes részére Goldstein M. mint alperestől 500 ft. váltótartozás s járulékaik erejéig lefoglalt ingóságok, nevezetesen varró gépek és hazi butorok nevezett alperesnek helybeli piac utcai lakásán folyó évi május hó 12. napján ó. e. 9 órakor nyilvános árverés útján készpénz fizetés mellett el fognak adni. — Mire a venoi kívánok meg hivataknak. Debreczen május hó 5 1871.

Mocsy József, váltótörvényszéki kiküldött végrehajtó.

H I R D E T É S E K.

Értesítés. Van szerencsém a n. é. közönségnek teljes tisztelettel jelenteni, hogy a n. mélt. magyar királyi pénzügyminiszterium leirata folytán a Bècsi, Budai, Prágai, Brünni, kis lottó gyűjtődéket Debreczen városára nézve megnyertem s legközelebb vasárnap, május 14-én már a bécsi május 20-iki húzásra bejegyzéseket elfogadok, valamint aztán a többi húzásokra is. Tisztelettel Szücs Antal dohány és szivar árus.

Weinstein Eszti Debreczenből Grósz Ábris Szoboszlórol ajánlják magokat mint jegyesek. 190 2-3

Pályázat egy gazdatiszti állás. Ásra mely ez év Julius 1-én betöltendő, következő évi fizetéssel készpénz: 240 frt. az az kétszáz negyven forint. — buza 8 mérő, gabona 24 mérő, fozelék 2 mérő, zab 12 mérő, kukorica 16 mérő, 1 mássa só. Egy ló, egy borjas tshén, és két kocza 12 malacz ezal az urasági nyájban tartása; — tiszta pénzüjvedelem 5%. — 183 4-?

Arany-ezüst ékszerüzlet megnyitása. Kovács István, ajánlja a n. é. közönség figyelmébe egészen újonnan gazdag választékban berendezett arany-ezüst és ékszerüzletét. Elfogad minden e szakba vágó tárgyakat becsérelés és javítás végett. Üzlethelyiség: Főpiacz, b. Jostintzkyne háza alatt, a Tornay-féle kávéházzal szemben. Ugy szintén bárminténi tárgyaknak tüzbiz, vagy Culvánia aranyozást felelőség mellett elfogad. 138 4-

Hirdetés. Midón a nagy érdemű közönség figyelmét a nagy-erdőre mulató-helyre felhívom, egyszerűsággal van szerencsém közönségemre juttatni, miszerint a t. e. közönségnek rendelkezésére a Caderas-féle erdőszert mellett, főljelen levő, 17 trakt előtt, hol jegyek személyenként 10 krajczarert váltanak, két tartsas kocsi által, melyek a város és nagy-erdő közti közlekedést napoként reggeltől kezdve esteig eszközöndik, különösen vasárnap, kedd, csütörtök és szombat napokon, melyeken gőzfürdő van. 8-9-10 órakor indul az omnibus; a visszajövetelt a 3-dik csegetés jelenti. Gőzfürdő vasárnap kivételével fél 12 órán tul a nők részére van nyitva. Másnemű fa- és porcellánkád-fürdő bármikor készen áll a vendégek kényelmére. — Azon biztosítással, hogy kitünő italokról valamint pontos és jutányos kiszolgálásról, ugyszintén a vendégtől részéről izletes ételkezlésről gondoskoma van, a nagyérdemű közönség kegyébe ajánlja magát. 144 6-10 a bérlő.

Orvosi jelentés. Van szerencsém a n. é. közönségnek jelenteni, hogy lakószomszédommal, a Teley utcza és a Greff-féle háza között, a vendégek a házban kényel, valamint a ház körül legközelebbi nőt betegségekben megsegítek. Szegény betegeknek díj n. 2-100 3 óráig minden díj nélkül állók rendelkezésére. Dr. Deutschl Ferenz Gyógyászorvos.

Arverési hirdetés. Micskányi Károly rogtól 1871. évi május 10-én kelt végzése folytán ezenek közhírre tétetik, miképp Fried Lejos mint felperes részére Goldstein M. mint alperestől 500 ft. váltótartozás s járulékaik erejéig lefoglalt ingóságok, nevezetesen varró gépek és hazi butorok nevezett alperesnek helybeli piac utcai lakásán folyó évi május hó 12. napján ó. e. 9 órakor nyilvános árverés útján készpénz fizetés mellett el fognak adni. — Mire a venoi kívánok meg hivataknak. Debreczen május hó 5 1871.

Az ameriki. — Svéd besztet: Zeisshe (Folya) IV. Stockholmól fél mpartján, természeti bájok fák és bokrok körül állott, melyek Stockholm mal látnak, s melyek e át kedvelt tartózkodási hely. Egy magasabb — a mon emelkedett egy svájci elegancia által valant épület. A tő felől eső hon veranda nyult végig, míg az alján az ameriki stílusú házi virágok díszíték. Az omboztat csérkák árnyazól park terület szerkegyüvére, s az összes gyönyörű nyírfák félkörben keresték.

Előfizetés

Helyben es p. Egy évre 10 frt — kr. Fél évre 6 —. Előfizetési pénz a Főpiacz. Veszély szerkesztésébe be...

Az alkotmány

○) A férfi, k... az alkotmány... A politikai sz... alkotmányosság érde... Innen van, hogy alkotmányos polgá... törvények védelmé... Merész állítás... aboulaye „az egye... ben imigyej fejez k... „Az alkotmány... az a hibájuk, hog... alább azt vettem ész... szorakban találhatók... sohasem változnak... Azt lehetne gon... e szavakban elítélté... hoz, a törvényesség... gaszkodás. És e feltevés, a tekintve, igen veszélyes vezetne. Mert hiszen alkotmány tartatik az, ha az ország is, míg tő... kell tartani, azt tiszte... meskedni kötelesség. Ezt nem vonja s... Hanem Laboulaye... mélyebb értelem fekszi... Vakon hódoln... akkor, mikor attól j... het várni, — bár a va... szabadság eszméjével... meg megengedhetj;... gondolat által vezérel... merev engedelmesség... hogy az eredmény jö... Hanem ragaszkod... alkotmányhoz makacs... al, hogy bár azok ve... ára, mégis fenntartan... észet azon ösztönö... mely tökéletesedésre... Ragaszkodni vak... előre, örökösök is... törvény, habár a g... yaból annak káros... lődés előhaladásán... sára vezet! Innen van, hogy... nem mindig csak a ne... get nagy dolgokat, a... eg: a vastag fonális... káros következménye... A bölcslet elvén... tudni a körülménye... gnyazani a cselekedé... illem és az erkölcsi... nek megóvásival. Valódi államférfi... ragaszkodni a fenálló... nek gyászos követke... Hanem töreked... let igényeinek megte... hozására. Törvényes uton... hogy a ország törvény... törvényes eljárás foly... hozzon létre. Kimetszi a társos... osolhatlan sebet, hog... lának ne induljon! Polytonos szemlé... letelésre törvényes... otmányos szabadság... rosz helyett jót, a jó... nak elő, — anélkül, h...

Mert hiszen alkotmány tartatik az, ha az ország is, míg tő...

... az alkotmány... az a hibájuk, hog... alább azt vettem ész... szorakban találhatók... sohasem változnak... Azt lehetne gon... e szavakban elítélté... hoz, a törvényesség... gaszkodás. És e feltevés, a tekintve, igen veszélyes vezetne. Mert hiszen alkotmány tartatik az, ha az ország is, míg tő... kell tartani, azt tiszte... meskedni kötelesség. Ezt nem vonja s... Hanem Laboulaye... mélyebb értelem fekszi... Vakon hódoln... akkor, mikor attól j... het várni, — bár a va... szabadság eszméjével... meg megengedhetj;... gondolat által vezérel... merev engedelmesség... hogy az eredmény jö... Hanem ragaszkod... alkotmányhoz makacs... al, hogy bár azok ve... ára, mégis fenntartan... észet azon ösztönö... mely tökéletesedésre... Ragaszkodni vak... előre, örökösök is... törvény, habár a g... yaból annak káros... lődés előhaladásán... sára vezet!